



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXIX - Nr. 10 410

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 31 mai 1983

## ȘEDINȚA

### COMITETULUI POLITIC EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a avut loc luni, 30 mai, ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R.

Cu acest prilej, a fost examinat și aprobat raportul cu privire la stabilirea prețurilor de producție și de livrare pe metru linear, metru pătrat sau pe bucată, în vederea stimulării reducerii consumului de materii prime și materiale.

Comitetul Politic Executiv a relevat că la calcularea prețurilor de producție și de livrare în funcție de noile unități de măsură s-a ținut seama de următoarele criterii: menținerea actualului nivel general al prețurilor; stimularea producătorilor în fabricarea de materiale cu dimensiuni și toleranțe care să conducă la realizarea de produse cu efect util sporit, din aceeași cantitate de materiale; cointeresearea beneficiarilor în utilizarea de materiale la dimensiuni și toleranțe care să permită executarea de produse finite cu aceiași parametri tehnico-funcționali dintr-o cantitate mai mică de materiale și cu costuri mai reduse.

Comitetul Politic Executiv a stabilit elaborarea unui decret, care să reglementeze activitatea de fixare a prețurilor de producție și de livrare potrivit noilor unități de măsură.

În continuare, a fost examinat un raport cu privire la activitatea cooperativelor de credit, care funcționează ca unități distincte, cu gestiune și conducere proprie, în cadrul cooperărilor de producție, achiziții și desfacere a mărfurilor. Din bilanțul economico-financiar pe anul 1982 a reieșit că volumul total de activitate realizat anul trecut de aceste unități a fost cu 4,7 la sută mai mare decât în 1981. Imprumuturile acordate de aceste unități au crescut, de asemenea, cu 9,1 la sută.

Cu toate rezultatele bune obținute, Comitetul Politic Executiv a constatat că unele cooperative au realizat sub media pe țară. Ca urmare, s-a indicat să se acționeze în continuare pentru sporirea volumului activității acestor cooperative, îndeosebi pe seama măririi numărului de membri ai acestor unități, precum și a fondului social.

În cadrul ședinței, tovarășul Nicolae Ceaușescu a prezentat o informare cu privire la vizita de stat pe care a întreprins-o, împreună cu tovarășa Elena Ceaușescu, în perioada 20-23 mai a.c. în Republica Turcia, la invitația președintelui Kenan Evren.

Comitetul Politic Executiv a exprimat deplina satisfacție față de rezultatele fructuoase ale dialogului la nivel înalt româno-turc și și-a manifestat încrederea că înțelegerea și hotărârile convenite cu acest prilej vor contribui la dezvoltarea și mai puternică a raporturilor de colaborare și prietenie dintre țările și popoarele noastre.

Comitetul Politic Executiv a apreciat că Declarația comună, semnată de cei doi șefi de stat, dă expresie voinței ambelor țări de a extinde și în viitor relațiile de prietenie, cooperare și bună vecinătate dintre România și Turcia, de a intensifica contactele la diferite niveluri pe baza principiilor independenței și suveranității naționale, neamestecului în treburile interne, egalității în drepturi și avantajului reciproc.

Comitetul Politic Executiv a evidențiat însemnătatea programului de cooperare economică dintre România și Turcia, a celorlalte înțelegeri convenite privind amplificarea în continuare a colaborării economice, industriale și tehnice dintre cele două țări, precum și intensificarea schimburilor comerciale, a conlucrării în domeniile științei, tehnologiei, învățământului, culturii și turismului, în folosul ambelor popoare, al cauzei păcii, destinderii, securității și înțelegerii în Balcani, în Europa și în întreaga lume.

A fost exprimată totală aprobare față de hotărârile celor două state de a contribui activ la dezvoltarea colaborării bi și multilaterale în Balcani, la întărirea bunei vecinătăți, a păcii și securității în această regiune pe baza respectării principiilor independenței și suveranității naționale, egalității în drepturi și neamestecului în treburile interne.

Aprobind în unanimitate documentele și înțelegerile convenite de cei doi șefi de stat, Comitetul Politic Executiv a stabilit măsuri pentru realizarea în cele mai bune condiții a obiectivelor de colaborare prevăzute, pentru dezvoltarea și mai puternică a relațiilor de prietenie dintre România și Turcia.

Comitetul Politic Executiv a rezolvat, de asemenea, probleme curente ale activității de partid și de stat.

## A DOUA EDIȚIE A SIMPOZIONULUI NAȚIONAL „DACIADA”



Ieri au început în Capitală lucrările celui de al doilea Simpozion național „Daciada”, manifestare științifică importantă din programul finalelor celei de a III-a ediții a marii competiții sportive a țării noastre.

La lucrările Simpozionului

participă reprezentanții ai conducerii Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, ai organelor și organizațiilor centrale cu atribuții în domeniul sportului, un mare număr de activiști sportivi, cadre universitare, cercetători, profesori de educație fizică, medici, biologi, psihologi, sociologi, biochimisti, ingineri, matematicieni, studenți, antrenori și tehnicieni din asociații și cluburi sportive din municipiul București și din toate județele țării.

În cele 6 secțiuni ale Simpozionului au fost prezentate în prima zi 200 de comunicări privind perfecționarea organizării și desfășurării marii competiții sportive naționale „Daciada” și creșterea contribuției acesteia la dezvoltarea armonioasă, păstrarea sănătății populației, selecția talentelor sportive și îmbunătățirea performanțelor. Comunicările prezentate au acoperit gama largă

a formelor de manifestare a „Daciadei” în activitatea de masă și de performanță, în cercetare și în medicina sportivă, în folosirea și perfecționarea bazei materiale, fiind rodul unei îndelungate activități de studiu și muncă practică și prilejuind un prețios schimb de experiență, pentru îndeplinirea exemplară a prețioaselor orientări și indicații cuprinse în Mesajul tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului, adresat Conferinței pe țară a mișcării sportive din martie 1982.

Lucrările Simpozionului continuă astăzi, cu dezbateri și concluzii pe marginea comunicărilor prezentate. Tot astăzi — la sala de atletism a complexului „23 August” — va fi vernisată expoziția cu materiale de propagandă sportivă, materiale și echipament sportiv, aparate și instalații pentru activitatea de educație fizică și sport.

## La Tbilisi, slăbiciuni evidente în jocul naționalei de polo



Vlad Hagiu, golgeterul turneului de la Tbilisi

## SPERANȚELE PENTRU C. E. ȘI J. O. NU TREBUIE, TOTUȘI, SĂ SE RISIPEASCĂ!

Turneul internațional de la Tbilisi a reunit și în acest an o seamă de echipe din elita poloului, în frunte cu însăși campioana lumii, formația Uniunii Sovietice (care a câștigat recent și Cupa F.I.N.A.), cu medallata cu argint la ultima competiție supremă, Ungaria, a lături de Cuba, campioană mondială universitară, Italia și România — participante, în august, la întrecerea celor mai bune reprezentative de pe bătrânul continent, plus Grecia, în sensibil progres, Suedia și R.S.S. Gruzină. Tabloul rezultatelor prestigioasei competiții, desfășurată săptămîna trecută, reflectă un anume echilibru, deciziile stînd — în multe partide — pe „muchi

de cuțit”, iar arbitrajele avansate, după cum remarcă martorii oculari, jocul în mișcare, fără brutalități, un calificativ bun primind în acest sens și românul Radu Timoc. Naționala noastră a jucat de la egal cu toate adversarele, dar nu a ieșit din bazin decât în trei rânduri în postură de câștigătoare, fiind învinsă în schimb de 4 ori, terminînd, în consecință, pe locul al cincilea, după ce anul trecut reușise performanța de a câștiga turneul. Reluînd cîteva secvențe din filmul meciurilor, apare și mai limpede concluzia că situarea pe amintita poziție

Geo RAETCHI

(Continuare în pag. a 4-a)

## EVOLUȚIA SELECȚIONATEI NOASTRE DIVIZIONARE DE FOTBAL AȘTEPTATĂ CU INTERES ÎN IUGOSLAVIA

Jucătorii noștri au făcut ieri un antrenament la Belgrad

BELGRAD, 30 (prin telefon). În drum spre Sarajevo, unde miercuri, 1 iunie, urmează a da, într-o partidă amicală, replica echipei iugoslavei, selecționata noastră divizionară s-a oprit pentru cîteva ore în capitala țării vecine. Răgaz de timp pe care jucătorii și antrenorii l-au folosit mai întîi pentru o scurtă dar necesară odihnă după călătoria efectuată cu autocarul de la Timișoara (de unde s-a plecat în cursul dimineții) la Belgrad, apoi pentru un antrenament intens de 80 minute, cu caracter tehnico-tactic, în cursul căruia s-a urmărit în continuare omogenizarea acestei selecționate alcătuită din fotbaliști proveniți de la șapte cluburi.

Intimpinată aici cu căldură și interes de reprezentanții federației iugoslave și cei ai presei sportive belgradene, delegația noastră și-a reluat călătoria în cursul serii, pe calea aerului, spre Sarajevo.

Au făcut deplasarea 18 jucători: Moraru, Ducadam — portari; Rednic, Andone, Stancu, Iorgulescu, Iovan, Bogdan, Munteanu II — fundași; Augustin, Mușescu, Bôlton, Klein,

Movilă — mijlocași; Gabor, Văetuș, Coraș, Măjaru — înaintași. Antrenori ai acestei selecționate sînt Mircea Rădulescu și Gheorghe Stăicu. Iar asis-

tența medicală este asigurată de dr. FL. Brătîlă.

În absența jucătorilor de la Universitatea Craiova, care n-au putut face deplasarea

Constantin FIRANESCU

(Continuare în pag 2-3)

## TURNEE DE ȘAH

Finiș la Satu Mare...

...și start la Mamaia

Cu o singură rundă înainte de sfîrșit, semnele de întrebare par a se fi risipit în turneul internațional „Someș '83”. În fruntea clasamentului se află A. Kremenețki (U.R.S.S.) și M. Knezevici (Iugoslavia), cu câte 8 p fiecare, dar ultimul și-a terminat partidele astfel că principala șansă la victorie o are campionul Moscovei. Cel mai bine clasat dintre sahiștii români continuă să fie juniorul D. Bărbulescu, cu 7 p. urmat de Em. Ungureanu 6 p., I. Zarkovici (Iugoslavia) și Tr. Stancu 5 p (1), P. Ștefanov 5 p. Cîteva rezultate din rundele a 11-a și a 12-a: Zarkovici — Oltean 1-0, Ștefanov — Fischer 1-0, remize Bărbulescu — Kremenețki, Stancu — Ungureanu, Ilijin — Knezevici, Kremenețki — Ștefanov.

În saloanele hotelului „București” din frumoasa stațiune a litoralului, au început întrecerile din cadrul turneului internațional dotat cu „Cupa Mamaia”. Participă 12 maeștri reprezentînd Polonia, Ungaria și România. În prima rundă s-au înregistrat rezultatele: Balogh — Tratatovici 1-0, Fuhrmann — Spulber 0-1, Rajna — Biriescu și Nicolescu — Crăciun remize; runda a 2-a: Tratatovici — Witkowski 1-0, Crăciun — Staniszewski 0-1, Biriescu — Nicolescu 1-0, Spulber — Rajna 1-0, Erdeus — Fuhrmann remiză. Un debut foarte bun are maestrul bucureștean C. Spulber, care a cules ambele puncte, fiind urmat în clasament de I. Biriescu 1,5 p., P. Staniszewski (Polonia) și B. Balogh (Ungaria) 1 p (1)

## „IMPOSIBILUL PARIU” AL MIHAELEI LOGHIN...

Simbătă, pe stadionul „23 August”, Mihaela Loghin a stabilit un nou record național la aruncarea greutății cu 20,95 m. Rezultatul este al doilea în lume în acest sezon și al 15-lea pe lista performanțelor mondiale dintotdeauna ale probei. Acest 20,95 este însă o performanță înfinit mai spectaculoasă decît o arată simpla așezare în perimetrul statisticilor. Datele personale ale Mihaelei 1,70 m înălțime și 74 kg prezintă o adevărată sfidare a exigențelor unei probe în care „specialistele” împing acul cîntarului spre cifra rotundă a chintalului. A acceptat „imposibilul pariu” cu aproape 10 ani în urmă, cînd s-a decis să rămînă în cercul greutății. Marele vis al carierei Mihaelei a

(Continuare în pag. a 4-a)



# DACIADA

## FINALELE MARIII COMPETIȚII NAȚIONALE

La sfârșitul săptămânii în mai multe localități din țară s-au desfășurat finale ale „Daciadei” la alte câteva ramuri sportive. Intregerile, la capătul cărora au fost desemnați câștigătorii ediției

### SĂRBĂTOARE A SPORTULUI MUNCITORESC

Duminică dimineața, municipiul Alba Iulia a cunoscut o animație deosebită: mii de locuitori ai acestei vechi așezări s-au adunat să asiste la mult îndrăgita „Stafetă a tinerilor muncitori”, care, în acest an, la a IX-a sa ediție, a cunoscut o amploare crescută datorită atit prezenței un număr mare de reprezentative județene (39) cît și prezenței, pentru întâia oară la această competiție a unor oaspeți din Cehoslovacia, Ungaria și Bulgaria, ai cărei reprezentanți s-au aflat, mereu, în primul planul competiției.

După defilarea celor 287 de sportivi români și 29 de peste hotare prin centrul orașului precedați de fanfară și purtători de steaguri de la Liceul militar „Mihai Viteazul”, s-a desfășurat ceremonia de deschidere, la care a luat cuvîntul primarul municipiului, Vasile Purdea.

Spectatorii care s-au înșirat de-a lungul traseelor (2000 m pentru fete și 4000 m pentru băieți, în cite trei schimburi), au aplaudat plecarea în cursă a concurenților. Aceștia au trecut pe la puncte de larg răsunet în istoria poporului nostru, aflate pe vatra vechiului Apulum. Pe la muzeul care păstrează vestigiile daco-romane, pe sub zidurile cetății care au văzut răscolul lui Doja, pe sub poarta prin care a intrat triumfător Mihai Viteazul, realizînd prima unire a celor trei provincii românești, pe la Dealul furcilor, unde a fost tras pe roată Horea, prin locurile unde s-au strîns, în 1848, moșii lui Avram Iancu și au sosit pe Platoul romanilor, unde în 1918 mii de români din Transilvania, Banat, Crișana și Maramureș au votat pentru alipirea la patria mamă.

După primul schimb la fete conducea reprezentativa județului Sibiu; în schimbul doi, conducerea a fost preluată de Alba, pentru ca în final să câștige, punctînd în cadrul

a III-a a etapei de vară a marii competiții naționale, au prilejuit frumoase sărbători ale sportului de masă. În numărul de astăzi prezentăm aspecte de la trei asemenea finale.

panților, pagini glorioase din istoria poporului nostru.

**REZULTATE TEHNICE** (cu puncte în cadrul „Daciadei”): **FETE** — 1. BUCUREȘTI (IOANA DUȚĂ, MARIA ALEXANDRU, ILEANA ALBESCU). 2. Jud. Alba (Angelica Hotman, Camelia Maier, Mariana Drăgan). 3. Jud. Bihor (Ileana Lucza, Maria Bonatz,



Aspect de la festivitatea de deschidere a crosului „Stafeta tinerilor muncitori”, de pe „Platoul romanilor”, din Alba Iulia

sul tot pe primul loc în cadrul „Daciadei”.

— Sînt fericită că am cîștigat, ca și anul trecut, ne-a declarat Maria Alexandru, muncitoare la Postăvești română din București. Sper să cîștig și în anul viitor, aducînd astfel puncte prețioase Capitalei, în marea competiție națională „Daciada”.

— Am ales ca gazdă Alba Iulia, ne spunea tovarășul Eferm Chertes, adjunct al sefului Comisiei sport-turism din cadrul U.G.S.R., și vom păstra și pe viitor această alegere, pentru că acest oraș aminteste muncitorilor, tuturor partici-

Sas Rodica). **BĂIEȚI**: 1. BUCUREȘTI (AUREL CIUCHIȚĂ GH. HERTANU, CORNEL MINCU). 2. Hunedoara (Arpad Balla, Ion Anghelina, Iuliu Făgeț). 3. Alba (Gh. Hăprian, Sorin Giț, Ioan Groza). **ÎN CLASAMENTUL GENERAL**: 1. BUCUREȘTI, 2. Alba, 3. Vaslui, 4. Bacău, 5. Bihor, 6. Suceava.

Cupa U.G.S.R. a revenit Municipiului București. Cupa C.N.E.F.S. s-a decernat tot bucureștenilor, pentru cîștigarea a trei ediții consecutive, iar Cupa Federației române de atletism — județului Alba Sever NORAN

### Ziua internațională a copilului

## „SINTEM PRIMĂVARA ȚĂRII”

Un splendid Festival cu 20000 de participanți!

Am asistat, duminică dimineața, pe complexul sportiv al Întreprinderii de motoare Diesel, sus, pe șoseaua Olteniței, la una din cele mai spectaculoase, mai emoționante revărsări de tinerete și voieșie, o sărbătoare înscrisă sub un nume simbol: „Bucuriile copilăriei noastre”: festivalul de sport, de cîntec și de joc organizat sub genericul „Daciadei” în cinstea zilei de 1 iunie, Ziua copilului, de către Consiliul organizației pionierilor din sectorul 4, în colaborare cu Consiliul pentru educație fizică și sport, cu conducerea la peste 20 de unități de învățămînt. „Sintem bucurii să găzduim pentru a treia oară spectacolul sărbătoresc de 1 iunie — ne spunea ing. șef al Întreprinderii, Vasile Petcu, un mare iubitor de sport. Am dat stadionului haină sărbătorească, pentru copiii noștri, bucuria noastră”. Și peste 20 000 de copii, șoimi ai patriei, pionieri și elevi au umplut gazonul, terenurile de joc, sau — împreună cu părinții — tribunele, cei din arenă oferind probe ale măiestriei dobîndite în orele de sport, cei din tribună constituindu-se într-o galerie însuflețitoare, cum rareori ne-a fost dat să vedem.

Programul a fost încîntător. Am aplaudat faza pe sector a concursului dedicat purtătorilor cravatelor roșii cu tricolor „Trec detașamentele”, am admirat ampla repriză de gimnastică „Sintem primăvara țării”, prezentată de gimnaziului din grădinițele nr. 4, 187, 207, 243, „Artă grafică”, l-am urmărit pe copiii de la școlile generale 190, 120, 111, 96, 36 într-o spectaculoasă stafetă aplicativă în care erau puse la încercare agerimea, curajul și istețimea. I-am văzut pe cîștigătorii (Șc. 190) îmbrățișîndu-se ca după o mare victorie, în aplauzele frenetice ale celor din

tribune. Cu frenezie au fost încurajați și alergătorii de cros, mai ales cîștigătorii răsplățiți cu diplome și premii: Florica Zamfir (Liceul „Gheorghe Șincai”), Marian Pavel (Șc. gen. 98), Oana Marinescu (Șc. gen. 108), Daniel Ionescu (Șc. gen. 97). Nu putea lipsi, cum era și firesc, o frumoasă suită de hore și sirbe, de căluseși și bătute pe loc înlănțuite sub genericul „Drag mi-e jocul românesc”, tot așa cum nu putea lipsi fotbalul: finala pe sector a campionatului școlilor generale. Față în față: reprezentativele unităților 96 și 103. Și-am văzut că fotbalul poate fi nespun de frumos fără faulturi și fără fluierături din tribune, în schimb cu 4 imposabile goluri înscrise de „cei de la 96” — campioni. Pe terenurile de handbal s-au întrecut formațiile școlilor nr. 98, 120, 109, 194, iar între reprizele de pe stadion s-au desfășurat demonstrații de gimnastică acrobatică, oferite de elevii prof. Iordache Rugină de la Șc. gen. 36, campioni pe Capitală. Am ascultat cu admirație și grupul vocal cameral, fete de la Șc. gen. 96, cîștigător al locului I pe țară în ediția din acest an a Festivalului național „Cîntarea României”. „Succesul acțiunii se datorează entuziasmului cu care o seamă de profesori și educatori își dăruiesc timpul și priceperea sportului în rîndul copiilor” — remarcă Gheorghe Dumitru, președintele C.E.F.S. sector 4. Am notat cîteva nume dintre aceștia, cu admirație pentru însuflețitoarea lor muncă: Valentin Mitrea, Alexandru Cote, Dumitru Fomino, Aurelia Stoenescu (pensionară, „dar... nu pot să mă despart de copii”), Doina Croitoru (șefa secției învățămînt de stat din Comitetul de partid al sectorului 4) și lista ar putea continua.

Viorel TONCEANU

### La Vaslui

## „CUPA U. T. C.” LA HANDBAL ȘI BASCHET

Complexul sportiv al municipiului Vaslui a fost gazda, pentru prima oară, a finalilor unei dintre competițiile de masă cu arie largă în perimetrul „Daciadei” cum este „Cupa U.T.C.”. Este vorba de finalele întrecerilor de handbal feminin și baschet masculin, care s-au bucurat de o excelență organizare și — la fel ca în edițiile precedente — de un succes deosebit.

Atît la handbal cît și la baschet au luat parte la finale cite 8 formații, calificate din faza precedentă a competiției, la al cărei start au fost prezente sute și sute de echipe. Pe parcursul turneeleor, cele mai bune echipe, alcătuite din sportivi între 14 și 19 ani, s-au dovedit cea a handbalistelor bucureștene și cea a baschetbaliștilor gălățeni. Iată, dealtfel, primele clasate în cele două competiții: **HANDBAL**: 1. Liceul industrial nr. 16 din București, 2. Liceul „Gh. Cosbuc” din Năsăud, 3. Liceul „Victoria” din Iași; **BASCHET**: 1. Liceul industrial nr. 7 din Galați, 2. Liceul militar „Mihai Viteazul” din Alba Iulia, 3. Liceul „Dragoș Voică” din Sighetu Marmației.

Finalistele au furnizat spectacole sportive de bun nivel. Mihai FLOREA, coresp.

## RECORDUL DE SPECTA

Record de spectatori la baschet: 6 000! Miza meciului — titlul de campioană, cărțile de vizită ale celor două protagoniste, Dinamo și Steaua — cele mai bune formații românești principalele furnizoare ale lotului reprezentativ, tradiția suspensivului și (nu în ultimul rînd!) gazda — Palatul sporturilor și culturii, deosebit de ospitalieră și, mai ales, încăpătoare (în raport cu vechea sală Floreasca) au contribuit la acest neobișnuit succes de public. Dar, oare, numai acestea?

Să nu uităm popularizarea făcută acestui derby al sportului românesc, care s-a bucurat de o frumoasă și reală prezentare prin mijloacele de mass-media a punctelor de atracție din programul după-amiezii de joi, precum și de un afiș deosebit de atractiv, care, practic, a împințit rețeaua agențiilor Loto-Pronosport acolo unde iubitorii sportului zăbovesc cel puțin un... pic. Ca să fim sinceri, nu prea ne mai amintim ca în ultimii ani să fi văzut afișe inspirate plasate în locuri de mare afluență și care să cheme iubitorii sportului la marile dispute din campionatele naționale, în diverse sporturi. Este a-

devărat, acestea niste investiții de inițiativă (de timp), dar ele se zează”, după ce pe două planșuri tujeilor (secționabil al F.R. Baschet Satmari, ne sună vîndut 2 000 de afișe și mii de afluxului de (6 000, ploii s terii une 9), și e cel cadru al dispensabil ma indiferent dac ba de base handbal, rugby, un derby onor la rîndu-i, cea propagandă p pentru exercițiu tru întrecerea loială. Adică ratur valentelor

Concluzia? să se ocupe de pentru sport (in rațiile de spec cluburile) trebu tească mai mult și perseverență de a atrage real al arenei spectatori. Pen tul fără aceștia este un non-se formanta, o flo



Paul

## CAMPIONATE - COMPETIȚII

### ● RUGBY

În campionatul de rugby, disputa este încinsă. Atît în ce privește soarta titlului, cît și în lupta pentru asigurarea unui loc între primele zece, care vor alcătui din sezonul viitor seria de elită a Diviziei „A”. Astfel, Dinamo nu a împlinit așteptările suportorilor... Steel, impunîndu-se clar într-un meci dificil ca acela de la Sibiu și anunțîndu-și gîndul (unicul) de victorie pentru partida de mine, cu Farul — stadionul Parcul copilului, ora 17 —, apoi pentru simbătă, în întîlnirea cu R.C. Grivița Roșie. Aceasta din urmă, deși învinsă la Timișoara, are, se știe, resurse nebanuite de mobilizare în meciurile importante și va „arbitra” duelul pentru titlu: la o săptămîină după Dinamo, în Parcul copilului va evolua și Steaua!

La polul opus, doar arădenii s-au împăcat cu soarta, un pluton masiv de competiție continuînd să sperie, cu mai mult sau mai puțin temel, să joace și în ediția viitoare alături de cele mai bune echipe ale noastre... Dar iată clasamentul:

1. STEAUA	24 21 0	3 768-230 66
2. Farul *	25 20 1	4 646-159 65
3. Dinamo	24 20 0	4 597-178 64
4. Șt. Petroșani	24 13 3	8 269-263 53
5. Grivița R.*	24 13 2	9 271-201 51
6. Șt. Baia M	25 10 2	13 215-317 47
7. Polit. Iași	24 10 2	12 209-282 46
8. C.S.M. Sibiu	24 9 2	13 295-395 44
9. Sportul stud.	24 8 3	13 242-338 43
10. „U” Timișoara	24 7 3	14 230-399 41
11. Rulm. Birlad	24 7 2	15 163-332 40
12. Polit. Cl.-N.	24 7 2	15 169-435 40
13. Rapid	24 5 4	15 168-376 38
14. Gloria Arad*	24 5 2	17 218-559 35

\* Echipe penalizate cu cite un punct.

**INTRECEREA PENTRU CUCERIREA TROFEULUI ZIARULUI „SPORTUL”,** acordat celui mai edutabil realizator de eseur, are toate șansele să repete povestea de anul trecut, cînd Adrian Piloțchi i-a învins, surprinzător, în ultima etapă pe Sorin Fuicu și Marian Aldea! De data aceasta, rolurile s-au inversat: constantanul are un avans apreciabil, de patru „lungimi”, iar echipa sa va mai disputa un sigur meci, cu Dinamo, în vreme ce principalul următor, Fuicu, are șansa de a puncta și cu Rulmentul Birlad și cu R.C. Grivița Roșie... Dar iată clasamentul la zi: **PLEOT-SCHI (Farul)** 29, **Fuicu (Steaua)** 25, **Aldea (Dinamo)** 16, **David (Steaua)** 15, **Lungu (Farul)** 14, **Paraschiv, Zafescu II (ambii Dinamo)**, **Holban, N. Dinu (ambii Farul)** — cite 10 etc. În întrecerea echipelor, conduce FARUL — 125 eseur, urmată de Steaua — 114, Dinamo — 81, C.S.M. Sibiu — 36, Universitatea Timișoara — 31 ș.a.m.d.

În fruntea listei transformatorilor, **DUMITRU ALEXANDRU (Steaua)** a înscris pînă în prezent 255 de puncte, iar Ion Constantin (Dinamo) 203.

**FORMULA NOUA ÎN DIVIZIA „A”.** După cum am mai anunțat, campionatul primei divizii va avea o nouă formulă de disputare începînd cu proxima ediție: două serii valorice, de cite zece echipe. Prin urmare, cea dintîi grupă va fi alcătuită de... clasamentul final (ocurlele 1-10), cealaltă urmînd să cuprîndă formațiile ce vor încheia actualul

championat, Divizia „A”, pe pozițiile 11-14, alături de alte șase echipe. Acestea din urmă vor fi cunoscute săptămîina viitoare, după turneele de baraj care încep astăzi, la Stadionul tineretului din Capitală, cu participarea fruntașelor serilor egalelor secund, stabilite recent. Ele au fost împărțite în două grupe — I: Petrochimistul Pitești, Metalurgistul Cugir, Vulcan București, C.S.M. Suceava; II: C.F.R. Brașov, T.C. Ind. Midia, Mașini grele-Olimpia București și Rapid Buzău. Se joacă sistem tur, fiecare cu fiecare, primele trei clasate în fiecare grupă promovînd în seria a doua a Diviziei „A”.

Dar iată programul: **marți 31 mai**: Petrochimistul — C.S.M. (ora 9), C.F.R. — Rapid (ora 10,30), Metalurgistul — Vulcan (ora 16), T.C. Ind. — Mașini grele Olimpia (ora 17,30); **vineri 3 iunie**: Petrochimistul — Metalurgistul (ora 9), C.F.R. — T.C. Ind. (ora 10,30), Rapid — Mașini grele Olimpia (ora 16), C.S.M. — Vulcan (ora 17,30); **marți 7 iunie**: Metalurgistul — C.S.M. (ora 9), Mașini grele Olimpia — C.F.R. (ora 10,30), Vulcan — Petrochimistul (ora 16) și Rapid — T.C. Ind. (ora 17,30). (Geo RAETCIU)

### ● CICLISM

Activitatea competițională pe velodromul Dinamo din Capitală cunoaște în aceste zile o efervescență crescîndă. După disputarea probelor de viteză și 1000 m start de pe loc, cicliștii bucureșteni și-au desemnat campionii în alte două probe: urmărirea individuală și pe echipe.

După frumosul succes reperat anul trecut de Vasile Mitrache, la categoria juniori mari (campion municipal, iar mai apoi campion național în proba de 4000 m urmărirea individuală), iată-l acum pe ciclismul dinamovist, în primul său an de seniorat, instalîndu-se și în fruntea ierarhiei cicliștilor — maturi. La capătul unor întreceri viu disputate, V. Mitrache a devenit campion al Capitalei de seniori la urmărirea individuală. În ciuda rafalelor de vînt, majoritatea competitorilor au realizat în proba amintită rezultate satisfăcătoare. Aproape în fiecare serie, cicliștii au fost cronometrați în 5:05-5:07, într-una din serii. V. Mitrache obținînd 5:04,9. Iată clasamentul probei: 1. V. Mitrache 5:07,7; 2. Gh. Lăutaru 5:13,2, 3. Gh. Klempeter (toti Dinamo) 5:11,1; 4. Gh. Vasiliu (Steaua) 5:24,8 (rezultatele sînt înregistrate în finalele pentru locurile 1-2 și 3-4).

La urmărirea pe echipe semnalam aportul reprezentanților clubului sportiv Steaua în creșterea nivelului tehnic al acestei probe. Au învins, pe merit, reprezentanții clubului sportiv Dinamo, de această dată însă cicliștii dinamovisti rîndind cu mai multă ambiție și convingere pentru a nu fi depășiiți de colegii lor de la Steaua, intrați în concurs hotărîți să facă o figură frumoasă. Din lupta dintre sportivii acestor două cluburi fruntașe, ciclismul de velodrom va avea numai de cîștigat. Clasament: 1. Dinamo I (Mitrache, Lăutaru, Klempeter, Sirbu) 4:52,0; 2. Steaua I (Mărginean, Neagoș, R. Ilie, I. Marian) 4:55,3; 3. Steaua II (Celea, Vasiliu, Alexandru, Bonciu) 5:07,0. (Gh. ȘT.)

### ● VOLEI

Turneele fin pentru divizia destășura între Tirgoviste (f) S-au calificat pe Olimpia M.C.S.S. Focșani, Tirgoviste, C. M. Ciuc, Elec cele masculin Ia, Nicolina I.T. București, Calculatorul B

În urma et au promovat lă a juniorilor C.S.S. Călăraș Brașov, Cealță fecția Bucureș (f), C.S.S. Bnergia București, Știința Brăila (m).

### ● LUPTE

În ultimele 3 turnee dinapod tîrnă finalak republicane la lupte pectiv, „liber bun nivel tel s-au încheiat samente:

Lupte grec olimpice: 1. Buc., 3. I.C. niori — cad C.S.S. Rădau ga Buc., 3. Cluburi spo C.S.S. Rădau Buc., 3. C.S.S.

Lupte libere ce: 1. Steau sov, 3. I.C. niori — cad C.S.S. Vîltor Steagul Roșu Galați, Clubu 1. C.S.S. Vi 2. C.S.S. 2 O tzoșani.

Vineri, ca, la Orașe lui republici lupte libere

### ● JUDO

Tradiționale „Cupa Rapid” bul arăden la a VI-a edi tîmînii, simi selectionate se vor afla cucerirea (rezult de selecționa Arad, Alba ța, Brașov, Satu Mare, Oradea.

### ADMINIS

CIȘTIGUR NOEXPRES 10 variante 3: 17,25 v cat. 4: 76,5 cat. 5: 213, cat. 6: 7,42 cat. 7: 2,21 cat. 8: 3,89 Report la lei.

### La Ploiești

## INTRECEERILE PE ȚARĂ ALE POPICARILOR

Sîmbătă și duminică, la sala Casei de cultură a sindicatelor din Ploiești s-au desfășurat, sub genericul „Daciadei”, finalele pe țară ale competiției de masă „Cupa lucrătorilor din agricultură și industria alimentară” la popice. Întrecerea a reunit sportive din 15 județe și sportivi din 21 de județe, precum și reprezentanții municipiului București. Cei 97 de concurenți, fete și băieți, care nu sînt legitimați în secții de performanță, au concurat la individual (100 lovituri mixte). Iată primii clasaiți, fete: 1. Mariana Ferenczi (Harghita) 411 p.d., 2. Oranka Molnar (Harghita) 405 p.d., 3. Sofia Pirvu (Dolj) 378 p.d., 4. Aurica Circuici (București) 356 p.d., 5. Suzana Simonfi (Mures) 354 p.d., 6. Mariana Pleșa (Brașov) 347 p.d.; băieți: 1. I. Maroși (Harghita) 430 p.d., 2. Gh. Lăw (Arad) 426 p.d., 3. O. Zăpîrtan (Bistrița-Năsăud) 408 p.d., 4. G. Imre (Harghita) 404 p.d., 5. Al. Lărinț (Brașov) 399 p.d., 6. Gh. Boroghină (Timiș) 392 p.d.

I. CORNEA, coresp

## GIMNASTICĂ DE ÎNTREȚINERE

Clubul sportiv Steaua organizează — începînd de la 1 iunie — cursuri de gimnastică pentru întreținere (atît pentru femei cît și pentru bărbați). Cursanții vor beneficia de cadre specializate și de aparatură modernă. Înscriserile se fac la sediul clubului, din Calea Băneș nr. 114.

presupun (materiale, fort și amortis-a văzut, i: al chel-... Sorin... a transmisi-... crearea... cizmas, a-... in-... este vor-... box etc. Și... mai bună... fizic, pen-... și... sportului.

AVESCU... de calificare... 12 iunie la... Pitești (m).... București, S. Dimbovitza... Filatura... Alba Iu-... Pitești, R. Arad și... ști.

interjudetene... școlariilor: S.S. Brașovia... Neamț, Con-... S.S. Mare... C.S.S. E-... București și C.S.S.

Baia Mare... speranțe... Pitești. Ju-... școlari: 1. C.S.S. Ener-... Dacia Pitești. ... școlari: 1. S.S. Energia... lanța.

știri... ARBITRII PARTIDEI POLI-... TEHNICA IAȘI - UNIVERSITA-... TEA CRAIOVA. Mecul restanță... dintre Politehnica Iași și Univer-... sitatea Craiova, care se va dispu-... ta miercuri, va fi condus de o... brigadă formată din D. Petrescu... (București), la centru, N. Gogoșe... (Buzău) și R. Nicoră (Tulcea), la linie.

STAT LOTO PRONOSPORI INFORMEAZA... AGENȚIILE LOTO-PRONOSPORI... pot elibera numai astăzi bilete... cu numerele alese de partici-... panți pentru tragerea specială... Pronocpres-olimpice de miercuri... 1 iunie 1983. După cum s-a mai... anunțat, în cadrul a șase extra-... geri cu un total de 38 de nu-... mere, se vor atribui câștiguri în... autoturisme „Dacia 1300”, mari... sume de bani în frunte cu cele... 50.000 lei și excursii în U.R.S.S. sau R.S. Cehoslovacă. Bilete de

# Fotbal

## SELECȚIONATA NOASTRĂ DIVIZIONARĂ

(Urmare din pag 1)  
deoarece în aceeași zi de miercuri vor susține reanța cu Politehnica Iași, Selecționa- ta divizionară are, în princip- al, aspectul unei combinate Dinamo - Corvinul, cele două echipe fiind reprezentate fieca- re de cîte 5 jucători. Le urmează Steaua cu 2, Sportul studentesc cu 2, F.C. Argeș, A.S.A. și U.T.A. cu cîte 1. Deși ea cuprinde o bună parte dintre componenții lotului repre- zentativ, care au mai evoluat împreună, selecționata nu este totuși - în mod obiec- tiv - suficient de omogenă, fapt remarcat de altfel în cursul meciului de verificare disputat sîmbătă la Timișoara. Antrenorii speră în depășirea acestui handicap printr-un bun randament individual al jucă- torilor care vor fi trimiși în teren, prin ambiția și dăruirea în joc așteptată de la fiecare dintre ei.  
Partida de la Sarajevo se anunță desigur foarte dificilă,

dată fiind, în primul rînd va- loarea recunoscută a fotbalului iugoslav. Apoi, fiindcă antre- norul Todor Veselinovici a al- cătuit pentru partida de miercuri un lot deosebit de puternic, apelînd - cu excepția lui Filipovici, de la Benfica Lisabona, care este accidentat - chiar și la cei mai buni ju- cători iugoslavi angajați în echipe străine, în frunte cu binecunoscutul Sușici, care activează acum în Franța.  
Pregătindu-se pentru viitoa- rele meciuri internaționale ofi- ciale, gazdele noastre au ținut să sublinieze că așteaptă o bună replică din partea selec- ționatei române, a cărei evolu- ție stîrnește aici un viu inter- es. În ceea ce ne privește, avem de asemenea convingerea că jucătorii noștri se vor stră- dui să dea această replică.  
În încheierea acestei prime corespondențe din Iugoslavia, să precizăm că partida de miercuri va începe la ora 18 (ora României) și va fi transmi- să de posturile noastre de radio.

## Astăzi, pe Stadionul Republicii:

### UN ATRACTIV „MECI AL TINEREȚII”

Astăzi, de la ora 17, pe Sta- dionul Republicii din Capitală, un atractiv „meci al tinereții”: lotul de tineret - „indienii” (lotul de tineret participant la turneul din India, unde, com- portându-se bine, s-a calificat în semifinale). Antrenorii Cornel Drăgușin și Nicolae Pantea au anunțat următoarea forma- ție probabilă: Alexa (Lovaș) - Măniță, Belodedici, Jenei, E- duard (Matei) - Eftimie, Mi- nea, C. Ilie, Călin - V. Radu, O. Popescu. Nu au putut fi convocați Movilă (prezent în selecționata divizionară), Nem- leanu și Gheorghiu (care miine vor juca în echipa Politehnica Iași în restanța cu Universita- tea Craiova), Gingu și Balint (accidentati).

gușin a convocat o serie de tineri care s-au remarcat în a- cest sezon și care vor fi utili- zati, astăzi, în ambele selecțio- nate de tineret. Aceștia sînt: Gafencu și Cașuba (ambii de la C.S.M. Suceava), Tătăran (F.C. Baia Mare), Văidean (F.C.M. Brașov), Lasconi (Chi- mia Rm. Vlcea) și Balaur (F.C. Olt).

### ARBITRII ETAPEI DE DUMINICĂ A DIVIZIEI „B”

SERIA I: Dunărea CSU Ga- lați - Gloria Bistrița; I. Cră- cunțiu (Rm. Vlcea), I.M.U. Medgidia - C.S.M. Borzești; M. Constantinescu (București), Glo- ria Buzău - C.S. Botoșani; R. Matei (București), Unirea Dina- mo Focșani - Oțelul Galați; V. Angheloiu (București), Dună- rea Călărași - Viitorul Gheorgh- gheni; D. P. Manole (București), Delta Tulcea - C.S.M. Suceava; V. Alexandru (București), C.S.M. Sf. Gheorghe - Minerul Gura Humorului; O. Streng (Oradea), Prahova Ploiești - F.C.M. Pro- gresul Brăila; G. Toth (Aiud), Viitorul Mecanica Vaslui - Ceah- lăul P. Neamț; D. Petrescu (București).

SERIA A II-a: Mecanică fină Steaua București - C.S.M. Dro- beta Tr. Severin; D. Vătran (Arad), Lucașfăur București - I.F. Aluminii Slatina; D. Cio- lan (Pitești), Precizia Săcele - Dinamo Victoria București; Gh. Constantin (Rm. Vlcea), Auto- matica București - Pandurii Tg. Jiu; I. Virlian (Gh. Gheorghiu- Dej), Minerul Motru - Metalul București; C. Manda (Reșița), Rapid București - Gaz metan Mediaș; I. Velea (Craiova), Un- irea Alexandria - Autobuzul București; Gh. Iulian (Brăila), Chimica Tirnăvești - Rova Ro- șiori; N. Gogoșe (Buzău), Pro- gresul Vulcan București - Sol- mi IPA Sibiu; Cr. Teodorescu (Buzău).

### ȘTIRI... ȘTIRI

ARBITRII PARTIDEI POLI-... TEHNICA IAȘI - UNIVERSITA-... TEA CRAIOVA. Mecul restanță... dintre Politehnica Iași și Univer-... sitatea Craiova, care se va dispu-... ta miercuri, va fi condus de o... brigadă formată din D. Petrescu... (București), la centru, N. Gogoșe... (Buzău) și R. Nicoră (Tulcea), la linie.  
F.C. OLT - DINAMO 4-1 (2-0). Meci disputat duminică dimineața. Gazdele au punctat prin State (min. 19), Iamandi (min. 40), Cătoi (min. 60) și Pi- turcă (min. 81), pentru bucu- reștenii înscriind Dragnea (min. 56). Au fost folosiți următorii jucători: F.C. OLT - Anghel (min. 46 Arclu) - Prepelită, Ionașcu, Bumbescu (min. 46 Că- toi), Matei - Balaur, Burleanu, Constantinescu (min. 46 Eftimie) - State, Soarece (min. 46 M. Popescu), Iamandi (min. 46 Pi- turcă); DINAMO: Eftimescu - Vlad, Dinu, Mărginean, Stănescu - Stredie, Dragnea, L. Moldovan - Tălnar, D. Georgescu, P. Ior- dache, (D. Mihail - coresp.).  
C.S. TIRGOVIȘTE - AUTO- BUZUL 1-2 (1-0) ! Divizionara „B” a învins, la Tirgoviște, prin golurile marcate de Giba (min. 60) și Runcanu (min. 65), pen- tru gazde înscriind Constantin (min. 31), (M. Avanu - coresp.).

SERIA A III-a: Armătura Za- lău - C.I.L. Sighet; V. Măn- descu (București), C.F.R. Timi- șoara - C.S.M. Reșița; M. Geo- rgescu (Constanța), Infrățirea O- radea - Minerul Cavnic; J. Grama (București), U.T. Arad - Someș Satu Mare; M. Stoeneș- cu (București), Olimpia Satu Mare - U.M. Timișoara; G. Nistor (Sf. Gheorghe), Ind. sîr- mei C. Turzii - Metalurgistul Cugir; C. Bitlan (Craiova), Rap- id Arad - F.C. Baia Mare; A. Mustățea (Pitești), Gloria Re- șita - Strungul Arad; V. Na- vroșchi (București), „U” Cluj- Napoca - Aurul Brad; A. Gheorghe (P. Neamț).

STAT LOTO PRONOSPORI INFORMEAZA... AGENȚIILE LOTO-PRONOSPORI... pot elibera numai astăzi bilete... cu numerele alese de partici-... panți pentru tragerea specială... Pronocpres-olimpice de miercuri... 1 iunie 1983. După cum s-a mai... anunțat, în cadrul a șase extra-... geri cu un total de 38 de nu-... mere, se vor atribui câștiguri în... autoturisme „Dacia 1300”, mari... sume de bani în frunte cu cele... 50.000 lei și excursii în U.R.S.S. sau R.S. Cehoslovacă. Bilete de

# REZULTATELE ETAPEI A 26-a A DIVIZIEI „C”

## Programul și arbitrii etapei viitoare (5 iunie)

• Lupta pentru șefie continuă cu înverșunare în 5 din cele 12 serii • Constructorul Craiova și-a consolidat șefia • Fosta divi- zionară „B”, Metalul Plopeni, la un pas de promovare • Echipa dobrogeană Canal Basarabi - la a doua victorie ! • Scorul etapei: Explorări Deva - C.F.R. Simeria 8-0 ! • În derbyul seriei a VI-a, Dacia Pitești a surclasat, cu 5-0, pe Chimia Tr. Măgurele, lidera autoritară a grupei • Cea mai slabă din cele aproape 200 de echipe - Unirea Șeini: 6 p și golaveraj 9-85.

- Unirea Tomnatic: M. Lupu (Cluj- Napoca), Minerul Oravița - Vulturii IURT Lugoj: D. Dancu (Alba Iulia).  
SERIA A IX-a

SERIA I  
Chimia Fălticeni - Celuloza Piatra Neamț 1-0 (1-0), Cris- talul Dorohoi - Zimbrul Siret 1-1 (0-0), Constructorul Iași - C.F.R. Pașcani 0-0, Cetatea Tg. Neamț - Laminorul Roman 2-0 (1-0), Siretul Pașcani - Mine- rul Vatra Dornei 4-0 (1-0), A.S.A. Cimpulung Moldovenesc - Metalul Botoșani 2-1 (1-0), Siretul Bucecea - Metalul Ră- dauți 1-0 (0-0), Avintul Frasin - TEPRO Iași 2-0 (1-0).

SERIA A V-a  
Metalul Plopeni - Minerul Filipești de Pădure 1-0 (0-0), Viscofil București - Danubiana București 2-0 (0-0), T.M. Bucu- rești - Tehnometal București 3-0 (1-0), Abatorul București - I.C.S.I.M. București 3-1 (1-0), Caraimanul Buzeni - Petrolul Băicoi 2-1 (0-1), Polana Cimp- na - Carpați Sinala 0-0, Avera- sa București - Flacăra roșie București 2-1 (2-1), Chimia Brazi - Lucașfăur București 4-1 (2-0), A.S.A. Mizil nu a jucat.

Pe primele locuri în clasament, după etapa a 26-a: 1. CHIMIA FĂLTICENI 37 p (46-14), 2. Zimbrul Siret 36 p (47-23), 3. C.F.R. Pașcani 30 p (43-22)... pe ultimele locuri: 14. Cristalul Dorohoi 22 p (32-41), 15. Celuloza P. Neamț 22 p (25-41), 16. Metalul Botoșani 19 p (28-38).  
ETAPA VIITOARE (5 iunie): Avin- tul Frasin - Chimia Fălticeni; O. Pall (Dej), Minerul Vatra Dornei - Metalul Rădăuți; M. Mihalci (Baia Mare), Tepra Iași - Laminorul Roman; F. Ichim (Buzău), Celuloza P. Neamț - Siretul Pașcani; I. Samoilă (Galați), C.F.R. Pașcani - Cristalul Dorohoi; V. Simian (Buzău), Siretul Bucecea - Cetatea Tg. Neamț; E. Antonici (Focșani), Zimbrul Siret - A.S.A. Cimpulung; D. Bădescu (Focșani), Metalul Botoșani - Construc- torul Iași; V. Popa (Vaslui).

Pe primele locuri: 1. META- LUL PLOPENI 39 p (46-18), 2. Viscofil București 34 p (28-22), 3. I.C.S.I.M. București 28 p (45-23)... pe ultimele locuri: 14. Minerul Filipești 22 p (23-29), 15. Carpați Sinala 21 p (30-38), 16. Petrolul Băicoi 21 p (27-48).  
ETAPA VIITOARE: Petrolul Băicoi - ICISM București; L. Frunză (Sibi- u), Carpați Sinala - Caraimanul Buzeni; M. Bădici (Caracal), Mi- nerul Filipești de Pădure - Abatorul București; M. Lușoniu (Sibiu), Lu- cașfăur București - Viscofil Bucu- rești; amintit Danubiana București - Polana Cimpna; M. Buzănescu (Craiova), Tehnometal București - Chimia Brazi; M. Irimescu (Craiova), A.S.A. Mizil - Aversa București; V. Bobeanu (Tulcea), T.M. București - Metalul Plopeni; L. Măreanu (Bro- șov).

SERIA A II-a  
Partizanul Bacău - Construc- torul Sf. Gheorghe 5-3 (3-1), Arpile Bacău - Lucașfăur Ad- jud 4-1 (3-1), Azot T.C.M. Să- vinești - Victoria Guguști 1-2 (1-1), DEMAR Mărășești - Pet- rolul Moinesti 1-0 (0-0), Glo- ria Focșani - Minerul Comă- nesti 1-0 (1-0), Electro Sf. Gheorghe - Relonul Săvinești 3-2 (2-1), Energia Gh. Gheorgh- iu-Dej - Letea Bacău 4-0 (0-0), Viitorul Panclou - Minerul Baraolt 4-1 (1-1).

SERIA A VI-a  
Dacia Pitești - Chimia Tr. Mă- gurele 5-0 (3-0), Cimentul Fieni - Chimia Găești 1-1 (0-0), Muscelul Cimpulung - Flacăra Moreni 0-0, Electrica Titu - Constructorul Pitești 8-3 (4-1), F.C.M. Giurgiu - Progre- sul Topoloveni 3-0 (1-0), Petro- lul Videle - Metalul Mija 2-1 (1-0), Cetatea Tr. Măgurele - Petrolul Bolintin 2-1 (0-0), Dună- rea-Venus Zimnicea - Elec- tronistul Curtea de Argeș 1-1 (0-1).

Pe primele locuri: 1. PARTI- ZANUL BACĂU 37 p (55-30), 2. Arpile Bacău 31 p (51-27), 3. Gloria Focșani 31 p (37-23)... pe ultimele locuri: 14. Construc- torul Sf. Gheorghe 20 p (37-51), 15. DEMAR Mărășești 19 p (37-52), 16. Azot TCM Săvinești 15 p (32-68).  
ETAPA VIITOARE: Minerul Comă- nesti - Viitorul Panclou; C. Fe- raru (Iasi), Energia Gh. Gheorghiu- Dej - Gloria Focșani; V. Onu (Pre- deal), Relonul Săvinești - Partizanul Bacău; C. Gheorghe (Suceava), Constructorul Sf. Gheorghe - Azotul Săvinești; S. Sasu (Sinala), Letea Bacău - Arpile Bacău; G. Găman (București), Demar Mărășești - Vic- toria Guguști; M. Calistru (Botoșani), Minerul Baraolt - Electro Sf. Gheorgh- e; V. Aurelian (Ploiești), Petrolul Moinesti - Lucașfăur Adjud; V. Ta- bără (Ploiești).

Pe primele locuri: 1. CHIMIA TR. MĂGURELE 36 p (49-25), 2. Dacia Pitești 31 p (46-24), 3. Electrica Titu 30 p (40-28)... pe ultimele locuri: 14. Cetatea Tr. Măgurele 23 p (35-37), 15. Progre- sul Topoloveni 22 p (28-43), 16. Constructorul Pitești 10 p (26-60).  
ETAPA VIITOARE: Petrolul Bolintin Vale - Petrolul Videle; S. Balint (Călărași) Dunărea Venus Zimnicea - F.C.M. Giurgiu; I. Covașă (Ur- ziceni), Electronistul Curtea de Argeș - Cetatea Tr. Măgurele; N. Milea (București), Dacia Pitești - Electrica Titu; I. Giică (Drobeta Tr. Severin), Cimentul Fieni - Muscelul Cimpu- lung; G. Luștig (Sf. Gheorghe), Flă- căra Moreni - Constructorul Pitești; V. Cenușe (Constanța), Chimia Găești - Progresul Topoloveni; G. Tutunaru (Strehala), Chimia Tr. Măgurele - Metalul Mija; I. Marau (Cimpina).

SERIA A III-a  
Olimpia Rm. Sărat - Victoria Tecuci 4-2 (2-1), Chimia Brăila - Metalul Buzău 5-1 (1-0), Chimia Buzău - Avintul Matca 3-0 (0-0), Carpați Nehoiu - Petrolul Brăila-Ianca 4-1 (2-0), DVA Portul Galați - Laminorul Brăila 1-0 (0-0), FEPA 74 Bir- lad - Progresul Isacova 4-1 (3-0), Arrubium Măcin - An- cora Galați 5-1 (3-0), S.N. Tul- cea - Rulmentul Birlad 1-0 (0-0).

SERIA A VII-a  
Constructorul Craiova - Ar- mătura Strehala 3-1 (0-0), Petro- lul Ticleni - Electroputere Craiova 0-0, C.F.R. Craiova - Viitorul Drăgășani 1-0 (0-0), Lotru Brezoi - Sportul muncito- resc Caracal 3-0 (1-0), Dună- rea Calafat - Recolta Stoică- nesti 6-0 (2-0), Mecanizatorul Simian - Jiul Rovinari 6-0 (3-0), I.P.C. Slatina - Minerul Horezu 3-0 (2-0), Metalurgistul Sadu - Progresul Corabia 3-1 (2-1).

Pe primele locuri: 1. OLIM- PIA RM. SĂRAT 39 p (50-26), 2. Chimia Brăila 37 p (60-25), 3. Carpați Nehoiu 32 p (56-30)... pe ultimele locuri: 14. Ancora Galați 20 p (28-39), 15. Avintul Matca 20 p (32-48), 16. Rulmen- tul Birlad 15 p (16-56).  
ETAPA VIITOARE: Progresul Isacova - Carpați Nehoiu; G. Drimbă (Ba- cău), Laminorul Brăila - Chimia Buzău; G. Mancaș (P. Neamț), Ancora Galați - Fepa 74 Birlad; P. Buhăluț (Gh. Gheorghiu-Dej), Rulmentul Bir- lad - Victoria Tecuci; S. Grosu (Că- lărași), Petrolul Brăila-Ianca - Chi- mia Brăila; C. Voicu (București), Metalul Buzău - Arrubium Măcin; C. Vomicu (Iasi), S.N. Tulcea - DVA Portul Galați; N. Barbu (Constanța), Avintul Matca - Olimpia Rm. Sărat; I. Chelu (Giurgiu).

Pe primele locuri: 1. CON- STRUCTORUL CRAIOVA 35 p (43-25), 2. Electroputere Craiova 31 p (49-24), 3. Progresul Co- rabia 28 p (30-22)... pe ultimele locuri: 14. Mecanizatorul Simian 23 p (31-39), 15. I.P.C. Slatina 23 p (22-32), 16. Minerul Horezu 20 p (24-43).  
ETAPA VIITOARE: Petrolul Ticleni - Mecanizatorul Simian; S. Borșa (Cugir), Progresul Corabia - C.F.R. Craiova; A. Tîrlea (București), Spor- tul muncitoresc Caracal - I.P.C. Sla- tina; A. Ionescu (Tirgoviște), Armă- tura Strehala - Lotru Brezoi; H. Nedelcu (Tirgoviște), Minerul Horezu - Viitorul Drăgășani; G. Balasz (Fă- găraș), Electroputere Craiova - Con- structorul Craiova; M. Lică (Bucu- rești), Dunărea Calafat - Metalur- gistul Sadu; F. Sorcaru (Alexandria), Jiul Rovinari - Recolta Stoicănești; I. Iilan (Caransebeș).

SERIA A IV-a  
Flacăra Urziceni - S.N. Olte- nița 2-0 (1-0), Unirea Slobozia - Viitorul Chirnoși 5-0 (3-0), Chimpex Constanța - Partul Constanța 1-4 (0-1), Cimentul Medgidia - Soimii Cernavodă 1-0 (1-0), Metalul Mangalia - Victoria Tândărel 1-1 (0-1), Granitul Babadag - Voiața Con- stanța 1-1 (1-0), Canal Basarabi - ISICIP Ulmeni 3-1 (1-0), Rap- id Fetești - Constructorul Că- lărași 2-1 (0-1).

SERIA A VIII-a  
Minerul Moldova Nouă - Mi- nerul Anina 4-2 (2-2), Unirea Sînnicolau - C.F.R.-Victoria Car- ansebeș 1-1 (0-0), Construc- torul Timișoara - Frontiera Curtici 7-1 (1-1), Dierna Orșo- va - Minerul Oravița 2-1 (1-1), Metalul Bocsa - Minerul Certei 2-0 (2-0), Vulturii IURT Lugoj Celuloza Drobeta Tr. Sev. 1-0 (0-0), C.F.R. Arad - Unirea Tomnatic 3-0 (0-0), Victoria Ineu - Soimii Lipova 2-1 (0-1).

Pe primele locuri: 1. PORTUL CONSTANȚA 37 p (67-23), 2. S.N. Oltenița 37 p (53-20), 3. Unirea Slobozia 36 p (53-19)... pe ultimele locuri: 14. ISICIP Ul- meni 20 p (29-47), 15. Soimii Cernavodă 20 p (19-46), 16. Can- al Basarabi 10 p (13-48).  
ETAPA VIITOARE: Viitorul Chirnoși - Partul Constanța; N. Dumitrescu (București), Metalul Mangalia - Constructorul Călărași; M. Petrescu (Brăila), Voiața Constanța - Flacăra Urziceni; C. Filipceanu (București), Soimii Cernavodă - Rapid Fetești; C. Drăguț (Pitești), Chimpex Con- stanța - Granitul Babadag; A. Sebe (București), ISICIP Ulmeni - Unirea Slobozia; N. Voicu (Galați), Victo- ria Tândărel - Cimentul Medgidia; M. Munteanu (Birlad) S.N. Oltenița - Canal Basarabi; E. Mîrtea (Bucu- rești).

Pe primele locuri: 1. MINE- RUL ANINA 33 p (73-30), 2. C.F.R. Caransebeș 33 p (41-27), 3. Soimii Lipova 32 p (36-30)... pe ultimele locuri: 14. Unirea Tomnatic 24 p (27-41), 15. Uni- rea Sînnicolau 23 p (26-35), 16. Frontiera Curtici 13 p (18-65).  
ETAPA VIITOARE: C.F.R. Victoria Caransebeș - Soimii Lipova; L. Ia- cab (Cluj-Napoca), Minerul Anina - Metalul Bocsa; C. Coman (Reșița), Dierna Orșova - Constructorul Ti- mișoara; F. Modirja (Craiova), Mi- nerul Moldova Nouă - C.F.R. Arad; M. Ștefănoiu (Tg. Jiu), Frontiera Curtici - Victoria Ineu; A. Udvari (Satu Mare), Celuloza Drobeta Tr. Sev. - Unirea Sînnicolau; I. Ghi- țescu (Rm. Vlcea), Minerul Certei

Surianul Sebeș - Minerul Lu- peni 0-0, Unirea Alba Iulia - Inter Sibiu 2-0 (1-0), Explorări Deva - C.F.R. Simeria 8-0 (3-0), Minerul Aninoasa - Mecanica Alba Iulia 3-2 (1-0), Victoria Călan - Textila Cisnă- die 2-1 (2-0), Metalul Aiud - Soda Ocna Mures 3-0 (0-0), Mi- nerul-Știința Vulcan - Minerul Ghelar 1-1 (1-1), Dacia Orăștie - Minerul Paroșen 4-1 (1-1).  
Pe primele locuri: 1. MINE- RUL LUPENI 35 p (48-16), 2. Unirea Alba Iulia 34 p (46-30), 3. Explorări Deva 33 p (43-28)... pe ultimele locuri: 14. Soda Ocna Mures 22 p (31-46), 15. C.F.R. Simeria 16 p (21-64), 16. Textila Cisnădie 14 p (37-61).  
ETAPA VIITOARE: Textila Cisnădie - Minerul Ghelar; I. Csoregi (Miercurea Ciuc), Inter Sibiu - Explorări Deva; I. Pătruț (Timișoara), Dacia Orăștie - Unirea Alba Iulia; I. Ferenczi (Timișoara), Minerul Lu- peni - Metalul Aiud; D. Bucuman (Timișoara), Surlarul Sebeș - Minerul Știința Vulcan; C. Bălaescu (Ti- mișoara), Mecanica Alba Iulia - Soda Ocna Mures; C. Bădică (Ca- ransebeș), Minerul Aninoasa - Vic- toria Călan; R. Viad (Lipova), Mi- nerul Paroșen - C.F.R. Simeria; Z. Bodo (Tg. Mures).

SERIA A X-a  
Victoria Carei - Rapid Jibou 3-0 (2-0), Bihorul Beiuș - C.F.R. Cluj-Napoca 0-3 (0-1), Minerul Or. dr. Petru Groza - Silvana Cehu Silvaniei 2-0 (1-0), Oașul Negrești - Minerul Sărmășag 1-0 (1-0), Chimia Tâșnad - Bihoreana Marghita 3-2 (2-1), Unirea Valea lui Mihai - Voiața Oradea 3-0 (2-0), Sticla-Arieșul Turda - Olimpia Ghela 3-2 (2-1), C.E.M. Cluj- Napoca - Oțelul Or. dr. Petru Groza 1-0 (0-0).  
Pe primele locuri: 1. VICTO- RIA CAREI 38 p (56-14), 2. C.F.R. Cluj-Napoca 37 p (57-26), 3. Minerul Or. dr. Petru Groza 31 p (38-24)... pe ultimele locuri: 14. Minerul Sărmășag 21 p (29-47), 15. Bihorul Beiuș 19 p (28-49), 16. Rapid Jibou 19 p (24-37).

ETAPA VIITOARE: Chimia Tâșnad - Oașul Negrești; V. Havași (Arad), Bihoreana Marghita - CEM Cluj-Na- poca; I. Feier (Bistrița), Minerul Or. dr. Petru Groza - Unirea Valea lui Mihai; A. Săvulescu (Arad), Mine- rul Sărmășag - Olimpia Ghela; C. Busu (Bistrița), Sticla Arieșul Turda - Oțelul Or. dr. Petru Groza; S. Ka- dar (Tg. Mures) C.F.R. Cluj-Napoca - Voiața Oradea; N. Dinescu (Rm. Vlcea), Silvana Cehu Silvaniei - Victoria Carei; I. Tărcan (Reghin), Rapid Jibou - Bihorul Beiuș; G. Leibhardt (Sibiu).

SERIA A XI-a  
Minerul Baia Borșa - Avintul Reghin 0-1 (0-0), Minerul Baia Sprie - Lăpușul Tg. Lăpuș 2-1 (1-0), Foresta Bistrița - Mu- reșul Luduș 1-2 (1-1), Oțelul Reghin - Minerul Băița 0-0, Bradul Vișeu - CUPROM Baia Mare 1-1 (0-1), Minerul Rodna - Sticla Bistrița 2-0 (0-0), Metalotehnica Tg. Mureș - Minerul Băițuț 2-0 (1-0), Unirea Șeini - Textila Năsăud 1-5 (0-1).  
Pe primele locuri: 1. AVIN- TUL REGHIN 40 p (56-24), 2. Minerul Baia Sprie 35 p (44-21), 3. Mu- reșul Luduș 33 p (50-22)... pe ultimele locuri: 14. Bradul Vișeu 22 p (29-44), 15. Sticla Bistrița 19 p (22-44), 16. Unirea Șeini 6 p (9-85).  
ETAPA VIITOARE: Minerul Băița - Minerul Baia Borșa; I. Bona (Ora- dea), Sticla Bistrița - Metalotehnica Tg. Mureș; A. Kocis (Oradea), Mi- nerul Rodna - Textila Năsăud; G. Pop (Suceava), Mureșul Luduș - Mi- nerul Baia Sprie; I. Medveș (Ora- dea), Foresta Bistrița - Lăpușul Tg. Lăpuș; L. Mocan (Satu Mare), Cu- prom Baia Mare - Oțelul Reghin; M. Timoc (Zău), Bradul Vișeu - Minerul Băițuț; N. Petracea (Sucea- va), Avintul Reghin - Unirea Șeini; V. Stanca (Orăștie).

SERIA A XII-a  
Tractorul Brașov - Mureșul Toplița 2-0 (0-0), Nitramonia Făgăraș - Tractorul Miercurea Ciuc 7-0 (1-0), Măgura-Mobila Codlea - I.C.I.M. Brașov 5-0 (2-0), Minerul Bălan - Progre- sul Odorheiu Secuiesc 3-2 (2-1), Textila Prejmer - Utilajul Făgăraș 2-1 (0-0), Metrom Brașov - Unirea Cristuru Secuiesc 3-0 (1-0), IMIX Agnita - Torpedo Zărnești 2-0 (0-0), Chimia Or. Victoria - Metalul Sighișoara 3-2 (2-0).

• În meci restanță, din etapa a 23-a, Minerul Bălan - Torpe- do Zărnești 3-1 (2-0).  
Pe primele locuri: 1. TRAC- TORUL BRAȘOV 39 p (46-13), 2. Nitramonia Făgăraș 36 p (45-12), 3. IMIX Agnita 31 p (31-24)... pe ultimele locuri: 14. Minerul Bălan 22 p (23-43), 15. I.C.I.M. Brașov 21 p (16-29) - penalizată cu -2 p, 16. Trac- torul M. Ciuc 14 p (21-55).  
ETAPA VIITOARE: Tractorul Miercu- rea Ciuc - Utilajul Făgăraș; E. Oitgon (București), Metalul Sighișoara - IMIX Agnita; N. Despa (Bucu- rești), Unirea Cristur - Mureșul Toplița; G. Vodă (P. Neamț), ICIM Brașov - Metrom Brașov; N. Dobro (București), Nitramonia Făgăraș - Minerul Bălan; M. Donca (Bucu- rești), Progresul Odorheiu - Textila Prejmer; I. Andreoiu (Ploiești), Chi- mia oraș Victoria - Mobila Măgura Codlea; P. Păunescu (Rm. Vlcea), Torpedo Zărnești - Tractorul Brașov; G. Donici (București).

Rezultatele ne-au fost transmi- se de corespondenții noștri vo- luntari din localitățile respective.

# CAMPIONATUL EUROPEAN DE BASCHET

● Echipa iugoslaviei a trecut prin mari emoții ● Formația U.R.S.S. domină autoritar

Ziua a patra a „europeneilor“ masculine de baschet din Franța a avut drept „cap de afiș“ partida de la Limoges, dintre Iugoslavia și Grecia, în care „plavii“ fosti campioni ai lumii erau considerați ca mari favoriți. Dar cum și la baschet mingea este... rotundă, iată că replica dată de greci a fost neașteptat de vizuoasă, astfel că partida a fost foarte echilibrată. Cu 13 secunde înainte de final, când erau conduși cu un punct, baschetbaliștii greci aveau mingea pe care au pasat-o pînă mai rămasese o singură secundă. Atunci Adris a aruncat-o la coș. Mingea a făcut un tur

complet al inelului coșului și a... ieșit afară! În acest fel, Iugoslavia a învins cu 77-76 (46-37). Alte rezultate din grupa „A“: Spania - Suedia 81-76, Italia - Franța 105-80. Clasamentul: 1. Italia 8 p. 2. Spania și Iugoslavia 7 p. 4. Franța și Grecia 5 p. 6. Suedia 4 p.

La Caen, în grupa „B“, echipa Uniunii Sovietice domină autoritar întrecerea: R.F. Germania - Polonia 85-32, Israel - Cehoslovacia 93-89, U.R.S.S. - Olanda 112-63. Clasamentul: 1. U.R.S.S. 8 p. 2. Olanda, R.F.G. și Israel 6 p. 5. Polonia și Cehoslovacia 5 p.

# IURI DUMCEV, AL 25-lea RECORDMAN MONDIAL AL ARUNCĂRII DISCULUI

Aproape de necrezut: nu trece nici o săptămînă fără un record mondial la atletism! De data aceasta a fost rîndul, dacă se poate spune astfel, recordului mondial masculin la aruncarea discului. Duminică, la Moscova, uriașul aruncător sovietic Iuri Dumcev (2 m și 132 kg) a obținut 71,87 m (este rezultatul remăsurării aruncării record) după ce cu cîteva zile mai înainte, la antrenament, el reușise, după cum transmite Agenția TASS, aruncări de peste... 74 m!

din Voronej; a fost al cincilea la Olimpiada moscovită - 65,58 m) a început concursul de duminică cu o aruncare de 56,62 m, după care a înregistrat: 66,22 m, 67,56 m, depășit, 69,44 m - record sovietic egalat (era deținut de Gheorghii Kolnochenko din 1932), 71,87 m. Vechiul record mondial aparținea

suri oficiale): 100 m - 11,0 s, lungime - 6,47 m, înălțime - 1,86 m, greutate - 10,38 m, decaton (fără prăjină) - 5905 p...

Dumcev devine astfel al 25-lea recordman mondial al aruncării discului și al doilea discobol sovietic deținător al performanței supreme (primul a fost Vladimir Truşnev în 1962 cu 61,64 m). Primul recordman al lumii, recunoscut de forul athletic internațional, a fost americanul James Duncan care, la 27 mai 1912, la New York, a aruncat 47,58 m. Iată și numele „deschizătorilor de pîrtie“: 51,03 m Eric Krenz (S.U.A.) 1930; 55,33 m Adolfo Consolini (Italia) 1943; 60,56 m Jay Silvester (S.U.A.) 1961; 65,22 m Ludwik Danek (Cehoslovacia) 1965; 70,24 m John Mac Wilkins (S.U.A.) 1976. (R. VILARA).



IURI DUMCEV

din 9 august 1978 lui Wolfgang Schmidt - R. D. Germania, cu 71,16 m.

Iuri Dumcev a început atletismul de mare competiție în 1976 cu un rezultat de 50,52 m la disc, dar pînă la încheierea sezonului obținuse deja 53,54 m. Apoi rezultatele sale au evoluat astfel: 1977 - 58,32 m, 1978 - 59,28 m, 1979 - 61,65 m, 1980 - 68,16 m, 1981 - 66,42 m, 1982 - 69,16 m, 1983 - 71,87 m. Alte rezultate (din concurs

● Concurs de probe combinate la Goetzis (Austria), heptatlon: Natalia Şubenkova (U.R.S.S.) 6526 p, Valentina Dimitrova (U.R.S.S.) 6440 p, Daniela Nenova (U.R.S.S.) 6250 p; decaton: Grigori Dektianov (U.R.S.S.) 8454 p, Konstantin Aşapkin (U.R.S.S.) 8188 p, Dave Steen (Canada) 8162 p - record.

● Alergătoarea sovietică Liudmila Baranova (33 ani) a realizat cea mai bună performanță mondială (sinonimă recordului lumii) pe 10.000 m cu 31:35,01, într-un concurs desfășurat duminică, la Krasnodar. Precedenta performanță 31:35,03 aparținea americancei Mary Decker-Tabb.

● Echipa Italiei (Stefano Lilli, Pietro Mennen, Giovanni Grazioli și Carlo Sinionato) a înregistrat, la Verona, 39,28 s la 4 x 100 m.

## Campionatul național și „Cupa H. Coandă“ la acrobație aeriană - zbor cu motor

# FESTIVITATEA DE DESCHIDERE - UN SPECTACULOS BALET AERIAN

STREJNICU, 30 (prin telefon). Mii de spectatori care au venit duminică pe cîmpul de zbor al aeroclubului ploieștean „Gheorghe Bănculescu“ au urmărit, timp de mai bine de două ore, un spectaculos balet aerian non-stop, oferit cu ocazia festivității de deschidere a campionatului național și a „Cupei H. Coandă“ la acrobație aeriană - zbor cu motor.

Seria evoluțiilor a fost deschisă de motoplanorul de concepție și construcție românească I.S.-28 M, pilotat de maestrul sportului Petre Boboc, spectatorii putîndu-se convinge de calitățile acestui aparat deosebit de apraet peste hotare. A intrat în scenă Valeriu Zamfir (debutant în lotul național), pe un ZLIN-50 LA, aparat de concurs, care a prezentat programul de figuri impuse pentru acest campionat și pentru „europenele“ din august. A urmat cuplul avion-planor, Dorin Rusu și maestrul sportului Gheorghe Savastre, cu un planor românesc I.S.-29 D2, care după desprindere a suscitât atenția printr-o atractivă

vă gamă de figuri. A venit și rîndul „motoriștilor“: lidera pilotajului feminin, Nina Ioniță, a executat spectaculosul ei program liber ales; formația de trei avioane legate între ele, cu piloții Mielu Fețeanu, Marcel Mitu și Aurel Iana; italianul Georgio Rosetti, invitat la acest concurs, și-a demonstrat și el calitățile de acrobat. Mult aplaudatul număr al „vinătorilor de balonase“ a adus pe cer două echipaje mixte: Ludmila Avramescu - Marcel Mitu și Elisabeta Coca - Ion Diaconu, în avioane de dublă comandă. Deosebit de dificilă acrobație în formație, efectuată de Mielu Fețeanu și Marcel Mitu, a oferit imaginea a două aparate, gemene parcă, nedespărțite de la decolare pînă la aterizare. După spectaculoasele salturi ale parașutiștilor, un alt oaspete italian, Angelo Vancini, a menținut cota interesului la același nivel ridicat. Antrenorul emerit Constantin Manolache (vicepreședintele federației aeronautice române) a prezentat un program de înaltă acrobație la joasă înălțime. Ultimele

mul număr al programului, „Abracadabra“, figură acrobatică în care avionul coboară rotindu-se asemenea unei frunze luată de vînt, a aparținut lui Mielu Fețeanu.

Luni și marți vor avea loc antrenamentele oficiale, iar miercuri se va desfășura ultima probă a campionatului: programul de figuri cunoscute - impus.

Dinu COSTESCU

## TURNUL DE LA ROLAND GARROS

PARIS, 30. - În „internaționalele“ de tenis ale Franței, de la Roland Garros, au continuat partidele din cadrul optimilor de finală la simplu bărbați: Ivan Lendi - Brian Gottfried 7-6, 6-4, 6-3, Christophe Roger-Vasselin - Fernando Luna 6-2, 6-3, 1-6, 6-1, Guillermo Vilas - Jimmy Arias 7-5, 6-3, 6-2, José Higueras - Andres Gomez 7-6, 6-4, 7-6, Mats Wilander - Henrik Sundstrom 6-4, 6-1, 6-3, John McEnroe - Elliot Teltscher 6-3, 3-6, 6-4, 6-1.

În sferturi de finală la simplu feminin: Mima Jausovec - Kathy Horvath 6-1, 6-1, Jo Durie - Tracy Austin 6-1, 4-6, 6-0.

În optimile probei de dublu bărbați: Eric Fromm, Shomo Glickstein - Ilie Năstase, José Luis Clerc 6-3, 4-6, 6-4. În primul tur al probei de dublu mixt cuplul român Lucia Romanov, Florin Segărceanu a întrecut perechea franceză S. Amich, Haillet cu 6-1, 7-5. Alte rezultate: C. Basset, Avias - M. Maleeva, Ilie Năstase 6-2, 6-4, W. Turnbull, J. Lloyd - Maria Romanov, Brabeneț (Canada) 6-0, 6-3. La dublu femei, în „16“-imi de finală Virginia Ruzici și Hana Mandlikova au învins cu 6-0, 6-3 cuplul Filkoff (S.U.A.). Minter (Australia), iar în optimi au dispus cu 6-3, 6-2 de perechea americană Smith, Kyomura.

## TRIUNGIULAR DE GIMNASTICĂ

SVEDALĂ (Suedia). În localitate a avut loc un meci triunghiular feminin de gimnastică: R.D. Germană 376,35 p, Suedia 346,25 p și Norvegia 329,05 p. În clasament: Katarina Rensch 76,30 p, Birgitt Senff 75,40 p, Gabriella Fenrich 74,85 p etc.

## FOTBAL meridiane

### SUEDIA, FĂRĂ PROBLEME

Într-un comentariu pe marginea meciului Suedia - Italia (2-0) din cadrul grupelor A și C.E., desfășurat duminică pe stadionul Ullevi din Göteborg în fața a 35 000 de spectatori, agenția „France Presse“ subliniază că gazdele n-au avut dificultăți pentru a se impune în fața campionilor mondiali, a căror evoluție a dezamăgit. „Jucătorii italieni au părut obosiți, mai ales cei de la Juventus, care au disputat miercuri finala Cupei campionilor europeni, cu S.V. Hamburg. Suedezii s-au dovedit în progres, practicînd un fotbal de calitate. Jocul lor colectiv excelent și apărarea organizată

i-au făcut să se impună în fața unei formații italiene care nu le-a ridicat nici un fel de probleme“.

Echipa Suediei a avut următoarea alcătuire: Ravelli - Erdriksson, Hysen, Dalqvist, Fredriksson - Prytz (Hamberg), Stromberg, Eriksson - Sandberg, Corneliusson, Holmgren.

● La Reykjavik, în grupa a 7-a a preliminariilor C.E.: Islanda - Spania 0-1, a marcat Maceda (min. 9). Clasament: Spania 11 p (6 j), Olanda 5 p (4 j), Irlanda 5 p (5 j), Malta 2 p (4 j), Islanda 1 p (2 j).

### FLAMENGO, CAMPIONĂ A BRAZILIEI

Flamengo Rio de Janeiro a cîștigat ediția din acest an a campionatului Braziliel, învingînd cu 3-0 pe Santos în returul final, desfășurat pe stadionul Maracana în fața a 150 000 de spectatori. În meciul tur la Sao Paulo, Santos cîștigase cu 2-1.

### CAMPIONATE

IUGOSLAVIA (et. 30): Tuzla - Steaua roșie 2-0, Titograd - Partizan 3-2, Zeleznicar - Osijek 3-2, Vinkovici - Sarajevo 2-0, OFK Belgrad - Vardar 1-1, Dinamo Zagreb - Hajduk 1-1, Olimpia Ljubljana - Velez

## „IMPOSIBILUL PARIU“

(Urmare din pag. 1)

fost, știam, linia celor 20 de metri, de care s-a apropiat relativ repede (19,15 m în 1975, 19,41 m în 1979, 19,92 m în 1981, 19,98 m anul trecut), dar care i-a rezistat, încăpățînat, pînă la începutul acestui sezon. A trecut-o la 15 mai (20,31 m) și eliberată, parcă, de o obsesie, trece direct, în următorul concurs, la mai puțin de-un lat

de palmă de 21 de metri, realizînd una din cele mai spectaculoase performanțe fizice din panoplia atletismului românesc. Este acest 20,95 m o limită? Mihaela și antrenorul ei Ioan Sabău ne spun că nu! Să nu ne mirăm, deci, dacă duminică, la „internaționalele“... Deocamdată felicitări, și pentru că miine, 1 iunie, Mihaela Loghin împlinește 31 de ani, LA MULȚI ANI! (VI. M.).

## AGENDA SĂPTĂMÎNII

- 31.V AUTOMOBILISM: continuă raliul Acropolei (se încheie la 3.VI); BASCHET: continuă C.E., în Franța (se încheie la 4.VI); CICLISM: continuă Turul Italiei (se încheie la 5.VI); TENIS: continuă „internaționalele“ Franței, la Roland Garros (se încheie la 5.VI).
- ATLETISM: campionatele universitare ale S.U.A., la Houston (pînă la 4.VI); CICLISM: criteriul Dauphine, în Franța (pînă la 6.VI); FOTBAL: meci amical Belgia - Franța; campionatul european de tineret: Finlanda - U.R.S.S., Danemarca - Ungaria; campionatul britanic: Irlanda de Nord - Tara Gallor.
- 1.VI FOTBAL: preliminarii C.E.: Finlanda - U.R.S.S., Danemarca - Ungaria; campionatul britanic: Anglia - Scoția; campionatul european de adulți: Finlanda - U.R.S.S.
- 2.VI YACHTING: campionatele mondiale clasa 476, la Weymouth (Anglia) și clasa F.D., la Cagliari (Italia).
- 3.VI FOTBAL: campionatul mondial de juniori, în Mexic (pînă la 19.VI).
- 4.VI ATLETISM: „internaționalele“ României, la București, maratonul de la Stockholm; CANOTAJ: regata de la Nottingham și regata de la Moscova; RUGBY: meciul Noua Zeelandă - Leli britanic, la Christchurch.
- 5.VI AUTOMOBILISM: marele premiu al S.U.A., formula 1, la Detroit; FOTBAL: preliminarii C.E.: Islanda - Malta; MOTO: marele premiu al Finlandei, la motocross.

## SLĂBICIUNILE NAȚIONALEI DE POLO

(Urmare din pag. 1)

finală este evident nemulțumitoare. Astfel, în ultima repriză a întîlnirii cu Ungaria, poloiștii români au condus cu 7-4, însă, ratînd trei superiorități numerice, au pierdut în cele din urmă cu 7-8! Meciul cu campioana lumii putea să se încheie la egalitate, dacă în ultima secundă, la scorul de 7-8 (din nou acest scor...) Hagiu ar fi transformat lovitura de la 4 m. În fine, spre a încheia șirul exemplelor, și în partida cu Cuba s-a ratat un „4 m“, de către Gordan, la 9-9, pentru ca la 9-10, cu 20 de secunde înainte de final, Moiceanu să greșească pasa în atac. Cu patru (posibile) puncte în plus, echipa ar fi „săltat“ serios în clasament, chiar pe locul II.

Faptele prezentate reflectă o slăbiciune evidentă a tinerei noastre formații anume insuficiența putere de concentrare a componentilor săi în momentele decisive ale jocurilor „tari“. Antrenorul federal Anatol Grințescu, care răspunde de lotul reprezentativ împreună cu Iuliu Capsa și Cornel Rusu, susține că și lipsa de experiență la nivel înalt a majorității titularilor constituie o explicație. Întîlnirile din ultima vreme cu cele mai redutabile echipe din sportul cu mingea pe apă putînd fi numărate pe degete. Și tot el adaugă: „La Tbilisi unii jucători (Ciobăniuc, Ardeleanu, Costrăș, Gordan) au încrezut rezolvări individuale în atac sau în apărare, nerespectînd,

deci, disciplina tactică. Dacă s-a marcat mult, Hagiu fiind chiar golgeterul întrecerii, s-au și primit prea multe goluri, din cauza neatenției“.

Desigur, nu trebuie după importanța competiției din U.R.S.S. să ne pierdem nici speranța, nici încrederea în „noul val“ al poloului nostru. Dar perioada rămasă pînă la Universiada, Balcaniada și europene se cere folosită pentru o pregătire intensă, fără rabat, pentru eliminarea lipsurilor. Astfel încît speranțele puse în țînă reprezentativă de polo a României să se împlinească cit mai curînd, chiar în această vară. Iar dacă acum remarcăți au fost portarul Tudor și colegii săi Hagiu, Garofeanu, Răducanu, în prima parte a turneului, și Moiceanu așteptăm să evidențiem, cu proxima ocazie, ECHIPA!

## MECIURI INTERNAȚIONALE DE BOWLING PE LITORAL

În sala de bowling din stațiunea Olimp s-au disputat două partide amicale internaționale între echipe din județul Constanța și din R. D. Germană. A. S. Amfora Murfatlar - BSG Robotron Otilma Erfurt 5889 - 5793 p (din 6 partide) și I.T.C. Constanța - Chemie Halle 5911 - 5631 p.

Cele mai bune rezultate le-au obținut G. Dinu (Amfora) - 1173 p., E. Schmidt (BSG) - 1029 și H. Krummonch (BSG) - 1009 respectiv. U. Linda (Chemie) - 1032. A. Voinea (I.T.C.) - 1023 și V. Scinteie (I.T.C.) - 1020. (C. POPA - cotrop.).